Pesynbrathl onpoca oGydaronmxcs

53.02.03 NHCTpyMEHTATBHOE UCTIOTHUTENBCTBO (110 BUAM HHCTPYMEHTOB) / OpKeCTpOBBIC
ctpynnbie nHCTpyMeHTHI I TIOY PK «Komemk uckyccTB Pecryommkun Kommy

OTBeThl yUaCTHUKOB

1. Ha xaxoMm kypce Brl yuurecn?

1 xypc

46.2%
2 Kypc

23.1%
4 xypc

23.1%
3 kypc

7.7%

2. CoBMmemniaere i Bl yueOy ¢ paboToii?
HET

69.2%
Ja

30.8%
3. HackosbKO CBOEBpPEMEHHO U3MEHEHUS B PACIIUCAHUU JOBOASTCS 1O CTYIE€HTOB?
IMPAKTUYCCKU BCCT1a CBOCBPECMCHHO

76.9%
HECBOCBPEMEHHO

23.1%
4. OxapakTepu3yiTe NyHKTYalbHOCTh NPENOIaBaTEeH:
IMPAKTUYCCKU BCC MPeHoAaBaTC/IU IIPUXOJAAT Ha YPOK BOBPEMS

69.2%
K Ha4aJ1y YpoKa Oo1a3JibIBarOT HEKOTOPHLIC NIPEIIOaBaTCIIn

23.1%

OOJILIIUHCTBO npeno,uaBaTenef/i OIa3AbIBAIOT K Ha4YaJly YpOKa

7.7%



5. OueHnrte CBOEBPEMEHHOCTH ITPEIOCTABICHHUS BOIPOCOB K 9K3aMEHaM U 3aueraM (He mo3aHee 1-ro

MecsIa JIo 3K3aMeHa/3a4eTa):
BOHpOCLI K 3K3aMCHaM H 3a4yceTaM Hpe[[OCTaBJ'IHIOTCﬂ CBOGBpeMeHHO

69.2%
oxoo 50% BOMPOCOB K 3K3aMEHAM H 3a4€TaM MPEOCTABIAIOTCS CBOEBPEMEHHO
23.1%
60HLIHI/IHCTBO JUCHUIUIMH HECBOCBPCMCHHO 06ecnequm BOIIpOCAaMM K 3K3aMCHaM U 3a4€TaM
1.7%
6. Kak gacto BrI mocemaere caiit Komnemxa?
HEC I1oCeIaro
53.8%
pas B MecsIy
38.5%
HCCKOJIBKO pa3 B MECAL
1.7%
pa3 B HEJIETIO
0.0%

7. Y 10BIETBOPEHBI I BBl OTKPBITOCTHIO, MTOJIHOTOM U IOCTYITHOCTBIO HH(OPMAIUH O JeSITeIbHOCTH

Konnemxka, pazmerieHHO# Ha ee opULIaIbHOM
Ja, YIOBJIETBOPEH MOJIHOCTHIO

69.2%
YaCTUYHO YAOBJICTBOPCH

23.1%
HET, HE yJIOBJIETBOPEH

7.7%

8. Ouenure MaTepHaIbHO-TEXHUYECKYIO OCHAIIEHHOCTh YYEOHBIX ayIUTOPHIA
YAOBJIETBOPACT

38.5%
YaCTUYHO YAOBJICTBOPSCT

38.5%
HE yJIOBJIETBOPSIET

15.4%

3aTPYIHSAIOCH OTBETUTH



7.7%

9. YnosneTBopeHs! i1 Bbl caHUTapHO-TUTHEHUYECKUM COCTOSIHUEM YUEOHBIX ayIUTOPUii?
Ja

61.5%
HET
38.5%
10. Kak yacto Bel nocemaere myHkT nutanus Komemxa?
KaXXIbIH JE€Hb
53.8%
HEC IMOCCIIar0
23.1%
pa3 B HEJIETIO
7.7%
pa3 B MecAlL
7.7%
HCECKOJIBKO pa3 B MECAL]
7.7%
11. YysctByere sin Brl ceds B Komutemke 6ezomacHo?
Ja
69.2%
HET
30.8%
12. Ilpunumaete a1 Bbl yuacTie B MEpONIPUATHUSAX U MMPOEKTaX, opranuszyembsix Kosmiemxem:
KOHIIEPTaXx, BEICTABKaX, NMOKa3ax, OOIIMX KJIACCHBIX Yacax, KOHPEPEeHIHIX 1 1p.?
J1a, y4aCTBYIO PETYJISIPHO
46.2%
Jla, MHOTJIa y4acTBYIO
38.5%
HCT, HC Y4aCTBYIO
7.7%

spyroe



7.7%

13. YnosnerBopsier 11 Bac B 1ienom kadectBo oOpazoBanus B Komnemxe?
6e3yCIIOBHO yIOBIETBOPSIET

46.2%
CKOpee YAOBIETBOPSET
46.2%
6e3yCIIOBHO HE YJIOBJIETBOPSIET
7.7%
CKOpee He YIOBIETBOPSET
0.0%

14. Ectb 11 y Bac uzieun 1o noBblIIEHUIO KauecTBa 00pa30BaHMs U OpraHU3ally BHEYPOUHOU
pabotel B Hatem Komemke? 0



